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Pääkirjoitus

Se, mikä ei kuulu valoon, alkaa menettää 
otettaan. Pyhä Henki tekee meissä työ-
tä arjen pienissä hetkissä. Tavassa, jol-
la puhumme läheisillemme, reagoimme 
ristiriitoihin tai teemme valintoja silloin, 
kun kukaan ei näe. Pyhittyminen näkyy 
usein vasta jälkeenpäin, kun huomaam-
me suhtautuvamme toisiin armollisem-
min, itseemme rehellisemmin ja Jumalaan 
luottavaisemmin. 

On lohdullista muistaa, että Jeesus ei kut-
su meitä ensin muuttumaan ja vasta sitten 
tulemaan luokseen. Hän kutsuu tulemaan 
sellaisina kuin olemme, ja muuttuminen 
tapahtuu matkalla Hänen seurassaan vii-
pyen. Valossa vaeltaminen ei ole täydel-
lisyyttä, vaan avoimuutta. Halua pysyä 
Jeesuksen lähellä myös silloin, kun oma 
pimeys tuntuu nololta tai raskaalta. 

Haluan rohkaista juuri tähän. Yksinker-
taiseen mutta syvään Jeesuksen seuraa-
miseen, Hänen kanssaan olemiseen. Ei 
kiireeseen, ei vertailuun, vaan yhteyteen. 
Siellä valo saa tehdä työnsä. Vaelletaan siis 
yhdessä valossa, askel kerrallaan, keskel-
lä ihan tavallista elämää. 

Kauko Uusila 

”Mutta jos me vaellamme valossa, niin kuin 
hän on valossa, meillä on yhteys keskenäm-
me ja Jeesuksen, hänen Poikansa, veri puh-
distaa meidät kaikesta synnistä.” 
 
Arki ei useinkaan näytä kovin hengellisel-
tä. Se on aikatauluja, tiskivuoria, työpainei-
ta, uutisvirtaa ja joskus väsymystäkin. Silti 
juuri tässä tavallisessa arjessa Jumala kut-
suu meitä vaeltamaan valkeudessa. Ei elä-
mästä erillään, vaan sen keskellä. 

Raamattu muistuttaa, että Jeesukseen usko-
va ei ole enää pimeydessä, ei edes osa-ai-
kaisesti. Meille on annettu uusi identiteetti: 
olemme valon lapsia. Tämä ei tarkoita vir-
heetöntä elämää tai jatkuvaa hengellistä 
huippuvirettä. Se tarkoittaa suuntaa. Elämän 
pyhittyminen ei ole suoritus, vaan seuraus-
ta siitä, että viivymme Jeesuksen seurassa. 

Usein ajattelemme pyhittymistä jonakin yli-
voimaisen ja vaativan suorittamisen tulok-
sena. Pitäisi rukoilla enemmän, ymmärtää 
Raamattua syvemmin ja päästä eroon vääris-
tä tavoista nopeammin. Totta on, että Juma-
la kutsuu meitä kasvamaan. Mutta kasvu ei 
ala omasta ponnistelustamme, vaan lähei-
syydestä. Kun olemme Jeesuksen kanssa, 
Hänen valonsa alkaa paljastaa asioita, lem-
peästi mutta rehellisesti.

Valossa – keskellä tavallista arkea



Talous ja hallinto

Seurakuntarakennuksen saneerauslaina n takaisinmaksun tilanne 

Seurakunnan johtaminen ei kuitenkaan 
ole vain rakenteita ja kokouksia. Vanhim-
misto ja monet seurakuntalaiset kantavat 
vastuuta myös rukouksen kautta, pyytäen 
Jumalalta viisautta ja johdatusta päätök-
siin, jotka koskettavat koko seurakunnan 
elämää. 

Vanhimmiston viimeaikaisia päätöksiä 

- Halosen perhe lähetetään lähetystyö-
hön Tansaniaan kolmeksi vuodeksi vuo-
den 2026 puolivälistä alkaen 

- Hankitaan Procountor-ohjelmisto talous-
hallinnon avuksi 

- Uusikatu 78 -kiinteistö liitetään DNA:n 
valokuituverkkoon  

Siunauksin,

Vanhimmisto

Seurakunnan arki rakentuu monenlaisen 
näkyvän ja näkymättömän työn varaan. Juma-
lanpalvelukset, rukousillat ja eri työmuodot 
ovat meille tuttuja, mutta niiden taustalla 
toimii hallinto, jonka tehtävänä on varmis-
taa, että seurakunnan toiminta on järjestetty 
selkeästi, vastuullisesti ja sääntöjen mukai-
sesti. Tämän uuden Talous ja hallinto -pals-
tan tarkoituksena on kuvata seurakunnan 
hallinnon rakenteita ja kertoa ajankohtai-
sista päätöksistä. 

Oulun Helluntaiseurakunnan hallinto perus-
tuu Suomen Helluntaikirkon yhdyskuntajär-
jestykseen ja seurakunnan omaan johto- ja 
taloussääntöön. Ylintä päätösvaltaa käyt-
tää seurakunnankokous, jossa varsinaiset 
jäsenet päättävät muun muassa talousarvi-
osta, tilinpäätöksestä ja uusien vanhimpien 
valinnasta. Vanhimmisto toimii seurakun-
nan hallituksena: se johtaa toimintaa, vastaa 
taloudesta, valmistelee päätökset ja huoleh-
tii jäsenrekisteristä. Johtava pastori vastaa 
päivittäisestä toiminnasta ja työntekijöiden 
johtamisesta. 

Kuka johtaa seurakuntaa



 

Nuorisotyön tapahtumien kevät  
Nuorisotyö seurakunnassamme jakautuu 
vahvasti kahteen kauteen: syksyyn ja kevää-
seen. Kevätkausi tuo mukanaan perintei-
sesti merkittäviä tapahtumia, ja tänäkin 
vuonna ohjelma on monipuolinen ja innos-
tava. Kevään ensimmäinen tapahtuma on 
Jodahen ja Amoksen konsertti 21. maalis-
kuuta. Konsertissa pääsemme kuulemaan 
kahta uudemman aallon gospelräppäriä, 
jotka tuovat omaperäistä energiaa ja syväl-
lisiä sanomia nuorisotyön kenttään. Tapah-
tuma tarjoaa nuorille mahdollisuuden kokea 
musiikin kautta hengellistä yhteyttä ja inspi-
roitua omaan uskoonsa. 

Kevään toinen suuri tapahtuma on seura-
kunnan nuorisotapahtuma Light Up, joka 
järjestetään tänä vuonna vappuna, 1.–3. 
toukokuuta. Tapahtuman teemana on ”Your 
Future”, eli tulevaisuutesi. Light Up tarjoaa 
nuorille tilaisuuden pohtia omia valintojaan 
ja sitä, kuinka päätökset tänään vaikutta-
vat pitkälle tulevaisuuteen. Tapahtuman 
suunnittelusta ja toteutuksesta vastaa nuo-
risotyöryhmä, joka haluaa luoda merkityk-
sellisen ja osallistavan kokemuksen kaikille 
osallistujille.

Tapahtuma tarjoaa runsaasti mahdollisuuksia 
osallistua erilaisiin palvelutehtäviin, kuten 
keittiöön, musiikkiin, somistukseen ja tek-
niseen toteutukseen. Työryhmän toiveena 
on, että seurakunnan mahdollisimman laaja 
edustus olisi mukana vapaaehtoistehtävis-
sä, jotta voisimme yhdessä tutustua toi-
siimme, vahvistaa yhteisöllisyyttä ja tehdä 
tapahtumasta ikimuistoisen kokemuksen 
sekä kaupungin että maakunnan nuorille. 

Jo nyt haluamme valmistautua kevääseen 
rukouksen, suunnittelun ja yhteisen odo-
tuksen kautta, jotta kevään tapahtumat 
voisivat innostaa nuoria kasvamaan uskos-
sa ja löytämään omat mahdollisuutensa 
tulevaisuudessa. Kevät tarjoaa näin upean 
tilaisuuden yhdistää yhteisöllisyys, palvelu 
ja hengellinen kasvu. 

Tapahtumien ympärille mahtuu luonnolli-
sesti monta “tavallista” nuorteniltaa, jotka 
ovat olleet nuorille merkityksellisiä. Emme 
halua tehdä tapahtumaa, vain tapahtuman 
vuoksi, vaan siksi, että se tarjoaa myös laajan 
mahdollisuuden osallistua ja kasvaa. 

Jouna Nousiainen



 

Kahden paratiisin välillä

“Se, että olen nainen, ei tee minusta erilaista kris-
tittyä, mutta se, että olen kristitty, tekee minusta 
erilaisen naisen.”  Elisabeth Elliot  
 
Aivan alussa oli hetki, jolloin elämä oli tasa-
painoista ja hyvää. Kun ovet tähän paratiisiin 
sulkeutuivat, paluu kävi mahdottomaksi. Suku-
polvi toisensa jälkeen etsii haaveiden maailmaa, 
mutta sinne sallitaan pääsy vain Kristus-portin 
kautta. Oman tien kulkijat kiertävät tietämät-
tään ympyrää, soveltaen samoja oppeja samoi-
hin ongelmiin, pääsemättä koskaan eteenpäin.  

Juhliessamme kansainvälistä naistenpäivää 
8.3., muista, että tämän päivän naiseus on 
kriisissä eli tilanteessa, jossa aiemmin opittu 
ei toimi. Maailman opit eivät toimi naiskysy-
myksissäkään. Siksi kristitty nainen on erilai-
nen. Naiseutesi perustuu Kristukseen, joka ei 
ollut “tästä maailmasta” (Joh 8:23). Maailma 
ei ymmärrä, hyväksy eikä noudata Jeesuksen 
esimerkkiä tai opetusta. Hänen seuraajanaan 
olet tässä maailmassa “vieras ja muukalainen” 
(Hepr. 11:23). 

Sinut on lähetetty maailmaan, jossa erilainen 
elämäsi julistaa jotain suurempaa kuin mitä 
itse olet. Olet “lammas susien keskellä” (Matt 
10:16). 

Maailma esittäytyy niin vahvana ja varmana, 
näennäisen menestyksellisenä. Sisäisesti se 
murenee ja hajottaa mennessään ihmisyyden, 
naiseuden. Se voi juhlapäivinä ylistää naisten 
vahvuutta tai ansioita, mutta tosiasiassa sitä 
johtaa vihollinen, jonka päämäärä on “varas-
taa, tappaa ja tuhota” (Joh 10:10). Se pettää 
ja valehtelee, houkuttelee ja viekoittelee, esit-
telee pseudo-paratiisin, jossa onni tulee oman 
sydämen seuraamisesta.

Kristityn naisen valinnat ja arvot loukkaavat ja 
tuovat jännitteitä. Ne herättävät vastustusta. 
On hyvä olotila kokea itsensä oudoksi, eri-
laiseksi ja tuntemattomaksi tämän maailman 
keskuudessa, koska sinä olet “syntynyt uudesti 
ylhäältä” (Joh 3:7). Jos elämäsi menettää suo-
laisen makunsa, jos alat sopia hienosti yhteen 
maailman arvojen kanssa, olet menettänyt teh-
täväsi. Kristillinen naiseus ei vastusta maailmaa 
tuomitakseen ihmistä, vaan pelastaakseen 
heidän ikuiset sielunsa.  
 
Kristitty nainen, sinut on luotu paratiisiin, olet 
matkalla paratiisiin. Paratiisien välillä naiseus 
on kriisissä, ja se luo paineita miesten ja nais-
ten, ihmisten ja yhteisöjen välille. Monella on 
mielipide siitä, miten sinun pitäisi elää nai-
seuttasi todeksi. Selviät näissä paineissa vain 
luovuttamalla elämäsi Herruuden Luojallesi. 
Voisimmeko yhdessä tutkia Raamatun upeaa 
suunnitelmaa naisille? Tämä kriisi on jo voitet-
tu, me emme lannistu (2 Kor 4:16). 

Hyvää kansainvälistä naistenpäivää!  
 

Henna-Maria Tucker



Viikot 5 ja 6   

Su 1.2.   klo 11 Ehtoollisjumalanpalvelus 
      Puhe Pasi Markkanen 
      Juonto Juan Casঞllo 
      Musiikki Iloa-kuoro 
Ma 2.2.  klo 11 Sykarin kaivolla (pienryhmä naisille)
KKe 4.2.   klo 19 Rukousilta 
      Puhe Gideonit 
      Juonto Pasi Markkanen  
To 5.2.   klo 12 Päiväpiiri (ঞlaisuus senioreille)  
Pe 6.2.   klo 18 KIPINÄ varkki-ilta
La 7.2.   klo 19 POLTE nuortenilta 
Su 8.2.   klo 11 Lähetysjumalanpalvelus 
            Puhe Kauko Uusila 
      Juonto Kairos 
      Musiikki Daavid Gardemeister 
      klo 16 Iltakirkko 
      Puhe Juan Casঞllo 

 
Viikko 7

KKe 11.2.  klo 19 Rukousilta 
      Puhe Ester Koskela  
      Juonto Lea Kaijankoski 
To 12.2.  klo 12 Päiväpiiri 
Pe 13.2.  klo 18 KIPINÄ varkki-ilta  
La 14.2. klo 11 Soppaa ja evankeliumia  
      Toppila
            klo 19 POLTE nuortenilta
Su 15.2.  klo 11 Jumalanpalvelus 
      Puhe Juan Casঞllo 
      Juonto Pasi Markkanen  
      Musiikki Uusikatu band 
      klo 16 Iltakirkko: Evankeliumi-ilta  
      Puhe Juan Casঞllo 
            Juonto Mire�e Lindgren 
      Todistus: Hellevi Lindgren ja Sabina
      Långström  
      Musiikki: Romanilaulu ryhmä 

  

Päivärukoushetket alakerran 
pyhäkouluঞlassa ঞistaisin ja torstaisin 
klo 11 alkaen. 

Kulku takapihan portaiden kau�a. 

Tervetuloa rukoilemaan! 

Viikko 8    

Ma 16.2.  klo 11 Sykarin kaivolla
Ke 18.2.   klo 19 Rukousilta 
       Puhe Petri Ojala 
       Juonto Pasi Markkanen  
To 19.2.   klo 12 Päiväpiiri 
PPe 20.2.   klo 18 KIPINÄ varkki-ilta 
La 21.2.   klo 19 POLTE nuortenilta 
Su 22.2.   klo 11 Jumalanpalvelus 
       Puhe Juan Casঞllo 
       Juonto Katja Casঞllo 
       Musiikki B.E.S.T. 
       klo 16 Iltakirkko: 
              kansainvälinen kokous 
       Swahili-suomi
Viikko 9      

Ke 25.2.   klo 17 Kahvikirkko
       klo 19 Rukousilta 
       Puhe Mirjam Rukajärvi 
       Juonto Arto Rukajärvi 
TTo 26.2.   klo 12 Päiväpiiri 
Pe 27.2.   klo 18 KIPINÄ varkki-ilta 
La 28.2.   klo 19 POLTE nuortenilta 

Helmikuun ohjelma



Viikot 9 ja 10
  
Su 1.3.   klo 11 Ehtoollisjumalanpalvelus 
      Puhe Kauko Uusila 
      Juonto Heikki Kurki 
      Musiikki Lassi Makkonen 
MMa 2.3.  klo 11 Sykarin kaivolla  
Ke 4.3.   klo 19 Rukousilta 
      Puhe Jouna Nousiainen 
      Juonto Lea Kaijankoski 
To 5.3.   klo 12 Päiväpiiri 
Pe 6.3.   klo 18.00 KIPINÄ varkki-ilta 
La 7.3.   klo 19.00 POLTE nuortenilta 
SSu 8.3.   klo 11.00 Jumalanpalvelus (kastejuhla) 
      Puhe Juan Casঞllo 
      Juonto Pasi Markkanen 
      Musiikki Majakka  
      klo 16 Iltakirkko  
      Puhe Juan Casঞllo 

Viikko 11
    
Ke 11.3.  klo 19 Israel-rukousilta 
      Puhe Hannu Orava 
      Juonto Israel- ঞimi  
To 12.3.  klo 12 Päiväpiiri 
Pe 13.3.  klo 18 KIPINÄ varkki-ilta 
La 14.3.  klo 11 Soppaa ja Evankeliumia 
            Toppila
      klo 19 POLTE nuortenilta 
Su 15.3.  klo 11 Lähetysjumalanpalvelus 
      Puhe Taneli Halonen 
      Juonto Juan Casঞllo 
      Musiikki Samuel Halonen 
      klo 16 Iltakirkko 
            Kotva -ilta (ঞlaisuus aikuisille nuorille)  

 

Viikko 12

Ma 16.3.  klo 11 Sykarin kaivolla
Ke 18.3.   klo 19 Jumala ON -ilta 
       Puhe Todistuspuheenvuoron 
       Juonto Marjut Väihkönen 
To 19.3.   klo 12 Päiväpiiri 
PPe 20.3.   klo 18 KIPINÄ varkki-ilta 
La 21.3.   klo 19 Amos & Jodahe konserম 
       (ilmainen) 
Su 22.3.   klo 11 Jumalanpalvelus 
       Puhe Pasi Markkanen 
       Juonto Kelvey Marden 
       Musiikki Varikkobändi 
              klo 16 Bass’n Helen koserম 
       (maksullinen) 

 
Viikko 13

Ke 25.3.   klo 19 Rukousilta 
       Puhe Taneli Halonen 
       Juonto Auli Halonen 
TTo 26.3.   klo 12 Päiväpiiri 
Pe 27.3.   klo 18 KIPINÄ varkki-ilta 
La 28.3.   klo 19 POLTE nuortenilta 
Su 29.3.   klo 11 Jumalanpalvelus 
       Puhe Niilo Närhi 
       Juonto Juan Casঞllo 
       Musiikki Pauli Uusikylä  
              klo 16.00 Iltakirkko: 
       kansainvälinen kokous 
       (English)

Viikko 14 Rukous- ja paastoviikko

Ma 30.3.  klo 19.00 Rukousilta 
       Puhe Jouna Nousiainen 
Ti 31.3.   klo 19.00 Rukousilta 
              Puhe Pasi Markkanen 

English translaঞon available during 
all Sunday morning services.

Päivite�y ohjelma löytyy seurakunnan 
neমsivuilta ohsrk.fi.

Saarnan voi kuunnella jälkeenpäin 
neমsivujemme kau�a:
wwwww.ohsrk.fi/live-arkisto. 

Maaliskuun ohjelma
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Gospel Rock bändi Bass´n Helen 
Exitin Kello käy -albumi valmisteli Jari Kuukas-
järven ja silloisen tyttöystävänsä Sannan sydä-
miä evankeliumille. Raksilassa 1993 pidetyssä 
telttakokouksessa pastori Klaus Korhosen sanat 
osuivat suoraan sydämeen. ”Taivaan Isä, jos 
haluat, että menen tuonne eteen rukoiltavak-
si, auta, että saan takamukseni tästä penkistä 
ylös”. Jumala kuuli Jarin rukouksen. Uskoon-
tulohetkeä kuvaillessaan Jari vieläkin liikuttuu, 
”hikoilee silmillään” kuten hän itse sanoo.  
 
Jari työskentelee Stora Ensolla metsäasian-
tuntijana. Hänen perheeseensä kuuluu San-
na-vaimon lisäksi kaksi tytärtä, Amalia 23 v ja 
Lilia 11 v.  Pariskunnan yhteisiä intohimoja ovat 
Kärppä fanius ja Kreikka, missä he lomailevat 
aina tilaisuuden tullen. ”Hillahulluksi” itseään 
kutsuva ranualaislähtöinen Jari harrastaa luon-
nossa samoilua marjastuksen, kalastuksen ja 
pienriistan pyynnin merkeissä. Urheilulajeista 
läheisimpiä ovat lentopallo ja jääkiekko.  
 
Joukkuepelaaja Jari on myös seurakuntaelämässä. 
Vahtimestaritiimissä voi kokea yhteenkuuluvuut-
ta ja veljeyttä velvollisuuksien ulkopuolellakin. 
Lisäksi Jari laulaa Uusikatu-musiikkiryhmässä. 
Musikaalisuuttaan Jari kuvailee sanoen, että 
rytmitajunsa ansiosta hän voisi tarvittaessa 
”rummutella tai heilutella helistintä” 

Gospel rock on säilyttänyt paikkansa miehen 
sydämessä ensimmäisten Exit kokemusten jäl-
keen jo yli 30 vuotta. Viime vuonna Oulussa 
salintäyteiselle yleisölle keikkailleen Gospel 
Powerin biiseistä Jari pitää sekä musiikillisesti 
että sanoitusten puolesta. Osa Jarin tilaisuuteen 
kutsumista tuttavistakin tuli paikalle. Konser-
tissa Jari koki Pyhän kosketuksen ja innostui 
vallan ”karkeloimaan”. Jari sanoo musiikin olevan 
tärkeää jaksamisen kannalta. 
 

Jari odottaa innolla edessä olevaa Bass´n Hele-
nin konserttia, mihin voi huoletta pyytää myös 
sellaisia ystäviä, joille hengelliset piirit eivät 
ole kovin tuttuja. Jarin tuttavapiirissä on hen-
kilöitä, jotka kuuntelevat bändiä, vaikka eivät 
olekaan tunnustavia kristittyjä. Bass´n Helenin 
kappaleissa on koskettavat sanoitukset (esim. 
Taisteluni ja Lasienkeli). 
  
Jarin musiikkimaku on laaja ulottuen klassises-
ta musiikista The Rainin kaltaiseen heavy gos-
peliin. Yhdeksi parhaista yhtyeistä Jari nostaa 
Katajaisen kansan. Jarin ja Sannan 20-vuoti-
shääjuhlassa esiintyneiden Lasse Heikkilän ja 
Saila Ruotsalan (ent. Seurujärvi) musiikki on 
myös mieluisaa. Ulkomaalaisista artisteista 
mieleen nousee mm. Keith Green ja kristillinen 
reggae-yhtye Christafari. Ja perheen kahden 
nuoren neitokaisen musiikin kuuntelu laajen-
taa myös isän musiikkimakua. ”Jos ei tykkää 
jostain musiikista, sitä voi aivan hyvin oppia 
kuuntelemaan” Jari vinkkaa.  
 

Marjut Väihkönen



Konserti maaliskuuss

Su 22.3.2026 klo 16
lippu: 15€

La 21.3.2026 klo 19 La 21.3.2026 klo 19

Vapaa pääsy Vapaa pääsy
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Tiesitkö olevasi mukana lähetystyössä? Ja tar-
koitan nyt nimenomaan sitä lähetystyötä, jossa 
lähdetään toisen kulttuurin pariin ja usein kauas 
kotimaasta. Jos ajatus kummastuttaa, niin lue 
edelleen. 
 
Rukous 
 
Rukous on kaiken lähetys- ja muun hengellisen 
työn perusta. Jumala on suunnitellut lähetys-
työn tärkeimmän osa-alueen sellaiseksi, että 
jokainen voi olla siinä mukana. Voit rukoilla 
seurakunnan tilaisuuksien lisäksi mm. työn 
lomassa, lenkillä ollessasi, imuroidessasi tai 
sängyssä maatessasi. Uskon, että rukouksen 
raskain tykistö löytyy suurelta osin palvelu-
taloista ja sairaaloiden vuodeosastoilta. Kun 
kaikki muu on otettu pois, rukous jää, ja sille 
on tilaa ja aikaa. Hyviä ohjeita rukoukseen 
lähettien puolesta löytyy mm. Kolossalaiskir-
jeen luvusta neljä ja 2. Tessalonikalaiskirjeen 
luvusta kolme. Antoisia luku- ja rukoushetkiä! 
 
Taloudellinen tuki 
 
Seurakunnan kaikkeen työhön tarvitaan varoja. 
Lähetystyössä on erityisiä taloushaasteita, 
jotka voivat liittyä esimerkiksi matkustamiseen, 
uuden kodin perustamiseen tai lasten koulu-
tukseen. Meidät kaikki on kutsuttu antamaan 
omastamme - myös lähetystyöhön, mutta joil-
lakin meistä on erityinen antamisen armolah-
ja. Paavali kehottaa Timoteusta ja Raamatun 
kautta meitä virittämään armolahjamme pala-
viksi. Antamisen armolahja viritetään palavaksi 
harjoittamalla ahkerasti antamista! 

Lähteminen 
 
Varsinainen lähetystyöhön lähteminen koskee 
kohtuullisen pientä osaa seurakunnasta. Paljon 
useampi voi kuitenkin saada maistiaisia lähte-
misestä lähettien luona vierailujen, aktioiden ja 
lyhytaikaisten lähetysprojektien kautta. Moni 
pitkäaikainen lähetti on saanut kipinän lähte-
miseen lyhyestä vierailusta tulevassa kohde-
maassa. Jopa lomamatkat saattavat osaltaan 
vaikuttaa lähetystyöhön lähtemiseen - näin on 
käynyt ainakin meille. 
 
Perhe H. 
 
Lopuksi anonyymi esimerkki Etelä-Suomesta. 
Perhe H. asuu Vantaalla (kyse ei siis ole meidän 
perheestämme eikä edes sukulaisista) lähellä 
Helsinki-Vantaan lentokenttää. Heidän armo-
lahjansa on vieraanvaraisuus. Olemme jo vuo-
sien ajan yöpyneet heillä, kun olemme olleet 
lähdössä ulkomaille tai palaamassa sieltä. Tilaa 
löytyy aina riippumatta siitä, kuinka paljon väkeä 
sillä hetkellä talossa sattuu olemaan. Ruokaa 
saa ottaa kaapista, jos isäntäväki ei ole paikal-
la, sauna lämpiää iltaisin ja lentokenttäkuljetus 
sisältyy palveluun. Aina, kun olemme nautti-
neet heidän vieraanvaraisuudestaan, meille 
jää sellainen olo kuin olisimme tehneet heille 
palveluksen. 
 
Jos luit tänne asti, olet toivon mukaan huoman-
nut olevasi mukana lähetystyössä. Kiitos siitä! 
 

Taneli Halonen

Ole(t)  mukana lähetystyössä! 



 

Uuden vuoden keskellä – Jumalan käsissä
Usein kuulee sanottavan, että uusi vuosi on melkein aina parempi kuin edel-
linen. Onkohan näin?  Varmaa on ehkä ainoastaan se, että moni arkeamme 
ohjaava asia muuttuu. Demokraattisesti vaaleilla valittu eduskuntamme on 
tehnyt monia päätöksiä, jotka astuvat voimaan kuluvan vuoden aikana. 
Eduskuntavaaleissa me äänioikeutetut saimme valita, kenen halusimme 
edustavan itseämme näitä päätöksiä tehtäessä. Tänä päivänä monen mie-
leen on noussut kuitenkin kysymys: teinkö sittenkään viisaan valinnan? 
 
Tilastojen valossa olemme maailman onnellisin kansa. Presidentti Stubb 
sanoi uudenvuodenpuheessaan, että onnellisuudesta huolimatta kaikilla 
suomalaisilla perusasiat eivät ole kunnossa. On taloudellisia vaikeuksia, on 
työttömyyttä ja turvattomuutta. On terveyshuolia, on perheväkivaltaa ja 
rasismia. Myös monen työssäni tutuksi tulleen elämä näyttää entistä syn-
kemmältä ja tulevaisuus ahdistaa. Mistä tukea ja apua? 

Olen iloinen saadessani kuulua seurakuntaan ja yhdistykseen, jonka yhtenä 
tavoitteena on auttaa hädässä olevia rinnalla kulkijoita. Yhteinen diakonia-
työmme on ollut ja on edelleenkin korvaamaton apu monille oululaisille. 
Tärkeimpänä yhteisenä tehtävänä meillä onkin heijastaa kaupungissamme 
Jeesuksen rakkautta ja huolenpitoa! Maailmassa vallitsevan epävarmuuden 
ja epäoikeidenmukaisuuden keskellä yksi on varmaa ja pysyvää: Jumalan 
hyvyys meitä kohtaan.  

Jumala ei toki ole luvannut kenellekään meistä helppoa ja ongelmatonta 
elämää. Myrskyt ympärillämme koskettavat meitä kaikkia. Jumalan läsnä-
olo elämässämme antaa kuitenkin turvaa ja luo valoisan näkymän tulevai-
suuteen.   

Kaikkeen mitä elämässämme tapahtuu, emme itse voi valinnoillamme vai-
kuttaa, mutta moniin asioihin kyllä voimme. Rukoukseni onkin, että jokai-
nen kohtaamani ystävä, tänä armon vuonna 2026, saisi tehdä elämänsä 
parhaan ja viisaimman valinnan, antaa elämänsä Jumalan suuriin ja turval-
lisiin käsiin. Tällöin elämän haasteita ei tarvitse kohdata yksin.  

Käsissämme meillä on nykyisyys, unelmissamme tulevaisuus ja uskon kautta 
ikuisuus. (Helluntaiviesti 1998) 

Siunausta alkaneelle vuodelle, 

Nina Uusila



Aluetoimipisteet
Kempele:
Esa Pieniniemi 
040 588 7435

Kiiminki:
Sirkka Konমnen 
050 590 7078

Ylikiiminki:
Taisto ja Ouࢼ Vähäaho 
050 552 0461

Lorem Ipsum

Pudasjärvi:
Jouni Vikström 
040 536 6750

Rantsila:
Pekka Törmä 050 090 9365, 
Hannu Partala 040 716 1042

Pääsiäisviikko kutsuu meitä pysähtymään Kristuksen 
kärsimyksen, kuoleman ja ylösnousemuksen äärelle. 
Se on matka, joka kulkee Palmusunnuntaista 
ylösnousemuksen aamuun – matka, jolla Jeesus 
kulkee edellämme ja meidän puolestamme.
Seurakuntanamme olemme jo vuosi�ain Seurakuntanamme olemme jo vuosi�ain 
kokoontuneet rukoilemaan ja paastoamaan 
pääsiäisviikon aikana. Tänäkin vuonna kutsumme 
sinut mukaan tähän yhteiseen hengelliseen 
vaellukseen. 

Paasto ja rukousPaasto ja rukous eivät ole suoritus, vaan 
mahdollisuus hiljentyä Jumalan edessä, luopua 
hetkeksi arjen äänistä ja antaa ঞlaa Pyhän Hengen 
uudistavalle työlle.

Joka ilta kokoonnumme seurakunnalle klo 19 Joka ilta kokoonnumme seurakunnalle klo 19 
seuraamaan Jeesuksen kärsimysঞen tapahtumia 
Raamatun äärellä. Nämä hetket au�avat meitä 
elämään pääsiäisen sanomaa todeksi päivä päivältä, 
yhdessä.

Pitkäperjantaina vietämme Pitkäperjantaina vietämme ehtoollista klo 18, ja 
pysähdymme risঞn äärelle Kauko Uusilan johdolla. 
Ylösnousemussunnuntaina juhlimme Kristuksen 
voi�oa kuolemasta ehtoollisjumalanpalveluksessa 
klo 11, ja meitä palvelee Juan Casঞllo.

Tämä viikko on kutsu tulla Jumalan eteen sellaisena Tämä viikko on kutsu tulla Jumalan eteen sellaisena 
kuin olet – väsyneenä, toiveikkaana tai etsivänä. 
Rukoilemme, e�ä pääsiäisen sanoma saisi uudistaa 
meitä ja vahvistaa uskoamme Kristukseen, joka on 
elämän ja toivon lähde.

Siunausta pääsiäisviikkoon.

Pääsiäisviiko paast j rukou



Tilinumero: IBAN: FI80 5740 5820 0075 35

Viitenumerot:
1009 Koࢼmaantyö
1012 Ulkomaantyö (lähetystyö)
1067 POLTE - nuorisotyö
1096 Lapsi- ja varhaisnuorisotyö, Royal Rangers -parࢼotoiminta
1083 1083 Kansainvälinen työ
1025 Kirkkorakennuksen saneeraus

Muista aina käy�ää viitenumeroa. Viitenumero 1009 kohdistuu yleiseen toimintaamme.

Milloin viimeksi olet päivi�ännyt yhteysࢼetosi seurakunnan rekisteriin? Ota yhtey�ä pastoreihin! 

Seurakunnan tilitiedot

Yhteystiedot

Pasi Markkanen
seurakuntapastori 
p. 045 138 4040

pasi.markkanen@ohsrk.fi

Juan Casࢼllo
seurakuntapastori 
p. 045 870 7240

juan.casࢼllo@ohsrk.fi

Joona Kuronen
koulupastori 

Toimisto
ma-pe 9-15

040 560 0584
ohsrk@ohsrk.fi

Kodiksi kaikille Nro 2 helmikuu - maaliskuu 2026
Seurakuntainfo

www.ohsrk.fi  -  Uusikatu 78 

www.aikashop.fi/oulunhelluntaiseurakunta


